
－ 35 －

　後　期　



国　語 正 答 と 配 点＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

後 期

国 語 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 正 答 と 配 点

問 題 番 号 正 答 配 点

問 一 ウ ２

問 二 イ ２
第

問 三 全然違う食べ物 ３

(一) 食感と味 ３
一

24問四 (二) (例) 納得 ３

(三) ばあちゃんが漬けた ３
問

問 五
(例) この日の昼食のおいしさに感動し、思いがけずたくさん食べて、味にも

５
量にも満足したから。 （42字）

問 六 エ ３

問 一 イ ２

問 二 ウ ２
第

(一) イ ３
問三

(二) 言葉でしか表現できない ３
二

24問 四 エ ３

問 五 ア ３
問

問 六 (例) 仮説を立てるときも、実験を行うときも、よく理屈を考えて確実性をよ
５り高めていくこと。 （41字）

問 七 エ ３

第 問 一 ウ ２

三 問 二 エ ３ ８

問 問 三 (例) 簡単なところから始めると （12字） ３

① うなが（す） ② おごそ（かな）

③ せんりつ ④ しんせい

第
問 一 16

⑤ 洗（う） ⑥ 針

⑦ 念頭 ⑧ 包装
四 24

(一) ア ２

(二) ウ ２
問 問二

(三) (例) ご覧になります ２

(四) 人を感動させる ２

第

五 160字～200字の記述（略） 20 20

問

－ 36 －

　後　期



国　語 正答率・無答率・得点率・その他＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

後 期

国 語 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 正 答 と 配 点

問 題 番 号 正 答 配 点

問 一 ウ ２

問 二 イ ２
第

問 三 全然違う食べ物 ３

(一) 食感と味 ３
一

24問四 (二) (例) 納得 ３

(三) ばあちゃんが漬けた ３
問

問 五
(例) この日の昼食のおいしさに感動し、思いがけずたくさん食べて、味にも

５
量にも満足したから。 （42字）

問 六 エ ３

問 一 イ ２

問 二 ウ ２
第

(一) イ ３
問三

(二) 言葉でしか表現できない ３
二

24問 四 エ ３

問 五 ア ３
問

問 六 (例) 仮説を立てるときも、実験を行うときも、よく理屈を考えて確実性をよ
５り高めていくこと。 （41字）

問 七 エ ３

第 問 一 ウ ２

三 問 二 エ ３ ８

問 問 三 (例) 簡単なところから始めると （12字） ３

① うなが（す） ② おごそ（かな）

③ せんりつ ④ しんせい

第
問 一 16

⑤ 洗（う） ⑥ 針

⑦ 念頭 ⑧ 包装
四 24

(一) ア ２

(二) ウ ２
問 問二

(三) (例) ご覧になります ２

(四) 人を感動させる ２

第

五 160字～200字の記述（略） 20 20

問

************************************* 正答率，無答率，得点率，その他

正答率　→　　　　　　　　　　　　　　　　　←　無答率 得点率 調査書総点別得点率　（a:135～107点 b:106～86点 c:85～27点）

90.3%

74.8%

84.9%

(一) 55.5%

(二) 44.5%

(三) 63.8%

42.9%

87.5%

45.5%

82.5%

(一) 87.8%

(二) 17.8%

82.0%

78.3%

19.6%

52.5%

56.3%

55.3%

8.4%

① 80.5%

② 52.4%

③ 85.5%

④ 91.3%

⑤ 94.9%

⑥ 95.5%

⑦ 56.5%

⑧ 56.0%

(一) 85.8%

(二) 93.5%

(三) 45.4%

(四) 66.3%

54.8%

60.7%

問題

計

第五問

問三

第
三
問

問
一

問
二

第
四
問

問六

問七

第
二
問

問一

問二

正答率：完全正解の割合　　　得点率：配点に対する平均点の割合

問一

問二

問三

問
四

問五

問六

第
一
問

問一

問二

問
三

問四

問五

93.5% 1.3%

90.3% 0.3%

55.0%
66.4%

72.0%

c

b

a

42.0%
54.2%

75.7%

c

b

a

70.1%
89.6%

98.8%

c

b

a

63.0%
78.9%

85.1%

c

b

a

84.9%
91.8%

95.3%

c

b

a

74.8% 0.5%

54.8% 10.0%

40.0% 5.0%

60.8% 21.3%

9.0% 9.0%

79.5% 6.3%

87.5% 0.8%

45.5% 0.3%

82.5% 0.8%

87.8% 0.5%

17.5% 14.5%

82.0% 0.3%

78.3% 1.5%

3.0% 30.8%

52.5% 1.0%

56.3% 1.5%

55.3% 2.0%

4.3% 25.8%

80.5% 3.8%

52.3% 13.0%

85.5% 3.3%

91.3% 1.3%

94.8% 2.0%

95.5% 2.8%

56.0% 12.8%

85.8% 1.3%

42.8% 6.0%

65.3% 11.5%

0.5% 1.8%

46.6%
63.8%

75.5%

c

b

a

29.9%
47.6%

54.0%

c

b

a

75.3%
94.6%
94.4%

c

b

a

34.3%
46.3%

59.8%

c

b

a

63.0%
90.5%

98.1%

c

b

a

76.7%
91.2%

98.1%

c

b

a

13.5%
18.1%

23.4%

c

b

a

65.8%
87.1%

97.2%

c

b

a

58.9%
85.0%

95.3%

c

b

a

8.2%
21.1%

32.9%

c

b

a

34.3%
52.4%

77.6%

c

b

a

45.9%
54.4%

72.9%

c

b

a

37.0%
52.4%

84.1%

c

b

a

3.7%
6.6%

17.5%

c

b

a

62.3%
87.1%

96.3%

c

b

a

29.5%
54.4%

80.8%

c

b

a

68.5%
92.5%

99.1%

c

b

a

84.3%
92.5%

99.1%

c

b

a

87.3%
100.0%

98.1%

c

b

a

88.4%
99.3%
100.0%

c

b

a

28.8%
60.5%

88.8%

c

b

a

27.4%
63.3%

85.1%

c

b

a

79.5%
83.7%

97.2%

c

b

a

86.3%
96.6%

99.1%

c

b

a

19.5%
48.3%

76.6%

c

b

a

39.7%
73.1%

93.0%

c

b

a

40.1%
59.5%

68.3%

c

b

a

29.7%
43.3%

66.4%

c

b

a

56.5% 26.0%

17.5% 14.5%

－ 37 －

　後　期　



社　会 問 題＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 38 －

　後　期



－ 39 －

　後　期　



－ 40 －

　後　期



－ 41 －

　後　期　



後 期

社 会 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 正 答 と 配 点

問 題 番 号 正 答 配 点

１ イ ３

２ ア ３

第 ３ エ ３

４ ウ ３

一 (1) エ ３ 20

（例）中国の大豆の輸入は，アメリカからが最も多いが，ブラジルと

問 ５
(2)

アルゼンチンは，大豆の収穫期間がアメリカと異なることから，
５

輸入量が増大している中国に対し，アメリカとは異なる時期に

輸出できるところ。

１ 生存権 ３

第
２ 普通選挙 ３

３ イ ３

二
４ ア ３ 20

(1) エ ３

問 ５
（例）社会保障給付費の内訳の項目が，高齢者がおもに対象となるも

(2) のであり，しかも人口の高齢化が進み，給付対象となる高齢者 ５

の人口が増えたため。

１ 大化の改新 ３

第 ２ イ ３

３
(1) エ ３

三 (2) 御成敗式目（貞永式目） ３ 20

４ 兵農分離 ３

問
５

（例）災害によって米の収穫がない年でも食糧に困らないよう，非常
５

時に備え日頃から米を蓄えさせること。

１ 太平洋ベルト ３

第 ２
(1) カ ３

(2) イ ３

四
３ ウ ３ 20

(1) ア ３

問 ４
（例）公共施設や商業施設をつくったり企業を受け入れたりするなど，

(2) 造船所跡地をおもに工業以外の用途に整備することで，多くの ５

事業所や就業者を集めているところ。

１ （例）多国籍企業 ３

２ ウ ３

第 ３ 家計 ３

４ 規制緩和 ３
20

五 ５ （例）日本銀行 ３

（例）製品が伝統的な技術や技法でつくられていることなどが保証さ

問
６

れ，生産者にとっては製品の品質のよさを示すことにつながり，
５

消費者にとっては価値ある製品を安心して購入できることにつ

ながるところ。

社　会 正 答 と 配 点＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 42 －

　後　期



************************************* 正答率，無答率，得点率，その他

正答率　→　　　　　　　　　　　　　　　　　←　無答率 得点率 調査書総点別得点率　（a:135～107点 b:106～86点 c:85～27点）

60.3%

88.8%

67.8%

76.0%

84.5%

40.9%

75.5%

44.3%

68.3%

53.5%

83.8%

78.4%

67.6%

62.0%

68.3%

31.2%

62.8%

58.9%

66.0%

66.0%

66.5%

85.3%

82.3%

45.9%

68.5%

35.0%

53.8%

11.8%

37.8%

47.3%

60.6%

社　会

問題

計

正答率：完全正解の割合　　　得点率：配点に対する平均点の割合

第
一
問

1

4

3

2

5

(2)

(1)

第
二
問

4

3

2

1

5

(2)

(1)

第
三
問

5

4

2

1

3

(2)

(1)

第
五
問

第
四
問

3

1

2

(1)

(2)

(1)

(2)

4

6

1

2

3

4

5

60.3% 0.0%

19.3%
42.7%

67.7%

c

b

a

69.2%
72.8%

89.7%

c

b

a

49.3%
70.1%

89.7%

c

b

a

75.3%
94.6%

99.1%

c

b

a

43.8%
60.5%

82.2%

c

b

a

88.8% 0.0%

76.0% 0.0%

84.5% 0.3%

18.8% 8.0%

73.5% 4.8%

67.8% 0.0%

40.3% 12.8%

68.3% 0.3%

53.5% 0.0%

83.8% 0.0%

63.5% 6.0%

64.3% 8.5%

62.0% 0.3%

68.3% 0.5%

28.5% 13.0%

59.3% 13.5%

40.0% 9.5%

65.5% 9.8%

66.0% 0.0%

66.5% 0.5%

85.3% 0.0%

82.3% 0.8%

26.5% 17.5%

62.0% 7.0%

53.3% 14.0%

10.0% 31.0%

29.3% 14.8%

37.3% 12.5%

41.3%
64.4%

81.5%

c

b

a

50.9%
85.0%

96.0%

c

b

a

27.9%
44.2%

66.7%

c

b

a

52.1%
70.1%

87.9%

c

b

a

30.8%
55.1%

82.2%

c

b

a

69.9%
86.4%

99.1%

c

b

a

59.3%
86.0%

94.0%

c

b

a

34.3%
81.4%

94.1%

c

b

a

39.0%
68.7%

84.1%

c

b

a

45.2%
73.5%

92.5%

c

b

a

13.7%
29.7%

57.0%

c

b

a

30.4%
71.9%

94.7%

c

b

a

42.7%
68.7%

67.3%

c

b

a

36.1%
74.4%

95.3%

c

b

a

40.4%
71.4%

93.5%

c

b

a

45.9%
70.8%

88.8%

c

b

a

85.6%
85.0%
85.1%

c

b

a

68.5%
87.8%

93.5%

c

b

a

25.1%
50.9%

67.5%

c

b

a

42.5%
76.6%

92.8%

c

b

a

24.0%
32.0%

54.2%

c

b

a

30.1%
55.8%

83.2%

c

b

a

2.5%
6.4%

31.8%

c

b

a

17.6%
33.8%

71.0%

c

b

a

24.5%
50.8%

73.6%

c

b

a

67.8%
91.8%

97.2%

c

b

a

35.0% 0.3%

後 期

社 会 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 正 答 と 配 点

問 題 番 号 正 答 配 点

１ イ ３

２ ア ３

第 ３ エ ３

４ ウ ３

一 (1) エ ３ 20

（例）中国の大豆の輸入は，アメリカからが最も多いが，ブラジルと

問 ５
(2)

アルゼンチンは，大豆の収穫期間がアメリカと異なることから，
５

輸入量が増大している中国に対し，アメリカとは異なる時期に

輸出できるところ。

１ 生存権 ３

第
２ 普通選挙 ３

３ イ ３

二
４ ア ３ 20

(1) エ ３

問 ５
（例）社会保障給付費の内訳の項目が，高齢者がおもに対象となるも

(2) のであり，しかも人口の高齢化が進み，給付対象となる高齢者 ５

の人口が増えたため。

１ 大化の改新 ３

第 ２ イ ３

３
(1) エ ３

三 (2) 御成敗式目（貞永式目） ３ 20

４ 兵農分離 ３

問
５

（例）災害によって米の収穫がない年でも食糧に困らないよう，非常
５

時に備え日頃から米を蓄えさせること。

１ 太平洋ベルト ３

第 ２
(1) カ ３

(2) イ ３

四
３ ウ ３ 20

(1) ア ３

問 ４
（例）公共施設や商業施設をつくったり企業を受け入れたりするなど，

(2) 造船所跡地をおもに工業以外の用途に整備することで，多くの ５

事業所や就業者を集めているところ。

１ （例）多国籍企業 ３

２ ウ ３

第 ３ 家計 ３

４ 規制緩和 ３
20

五 ５ （例）日本銀行 ３

（例）製品が伝統的な技術や技法でつくられていることなどが保証さ

問
６

れ，生産者にとっては製品の品質のよさを示すことにつながり，
５

消費者にとっては価値ある製品を安心して購入できることにつ

ながるところ。

正答率・無答率・得点率・その他＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊社　会

－ 43 －

　後　期　



数　学 問 題＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 44 －

　後　期



－ 45 －

　後　期　



－ 46 －

　後　期



－ 47 －

　後　期　



数　学 正 答 と 配 点＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 48 －

　後　期



************************************* 正答率，無答率，得点率，その他

正答率　→　　　　　　　　　　　　　　　　　←　無答率 得点率 調査書総点別得点率　（a:135～107点 b:106～86点 c:85～27点）

98.5%

85.0%

89.8%

60.6%

76.3%

79.8%

27.5%

62.5%

28.3%

(1) 74.0%

(2) 48.6%

(1) 60.8%

(2) 33.9%

(1) 55.9%

(2) 16.0%

(1) 79.3%

(2) 56.0%

89.5%

73.4%

(1) 19.0%

(2) 1.4%

52.3%

17.5%

(1) 1.0%

(2) 0.0%

49.0%

1

2

1

2

3

計

正答率：完全正解の割合　　　得点率：配点に対する平均点の割合

1

2

3

4

5

6

7

8

9

第
一
問

第
二
問

1

第
四
問

3

2

3

4

第
三
問

数学

問題

61.1%

86.9%

95.3%

c

b

a

29.1%

70.1%

90.7%

c

b

a

80.1%

93.2%

98.1%

c

b

a

72.6%

89.1%

96.3%

c

b

a

97.3%

99.3%

99.1%

c

b

a

85.0% 1.0%

60.5% 3.0%

76.0% 3.3%

79.0% 3.8%

27.5% 1.0%

89.8% 0.8%

62.5% 5.3%

28.3% 21.5%

74.0% 2.8%

45.3% 11.5%

60.8% 5.0%

33.3% 23.0%

55.8% 8.0%

16.0% 30.3%

79.3% 2.3%

50.0% 11.0%

89.5% 2.3%

64.0% 7.3%

19.0% 18.0%

1.3% 55.5%

39.8% 15.0%

17.5% 22.5%

1.0% 61.0%

0.0% 68.8%

29.5%

52.1%

71.2%

c

b

a

4.8%

23.8%

63.6%

c

b

a

34.9%

70.8%

88.8%

c

b

a

2.1%

23.8%

70.1%

c

b

a

40.4%

92.5%

94.4%

c

b

a

19.2%

52.0%

84.1%

c

b

a

38.4%

66.7%

83.2%

c

b

a

3.4%

30.4%

80.4%

c

b

a

30.4%

64.6%

78.8%

c

b

a

3.4%

8.2%

43.9%

c

b

a

57.5%

89.1%

95.3%

c

b

a

31.1%

63.0%

80.2%

c

b

a

80.1%

93.9%

96.3%

c

b

a

49.2%

81.0%

95.9%

c

b

a

0.0%

10.2%

57.0%

c

b

a

0.3%

0.0%

4.7%

c

b

a

18.3%

61.2%

86.6%

c

b

a

0.0%

11.6%

49.5%

c

b

a

0.0%

0.0%

3.7%

c

b

a

0.0%

0.0%

0.0%

c

b

a

50.0%

88.4%

95.3%

c

b

a

98.5% 0.0%

正答率・無答率・得点率・その他＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊数　学

－ 49 －

　後　期　



理　科 問 題＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 50 －

　後　期



－ 51 －

　後　期　



－ 52 －

　後　期



－ 53 －

　後　期　



後 期

理 科 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 正 答 と 配 点

問 題 番 号 正 答 配 点

(1) 細胞壁 ３

１ (2) エ ３

第 (3) イ ３

(1) エ ３

２ (2) ア ３

(3) イ ３
36一

(1) 電磁誘導 ３

３
(2)

① 0.16 ［ Ｗ ］ ３

② ウ ３

問 (1) 吸熱反応 ３

４
(2)

① アルカリ ３

② エ ３

１ イ ３

第

２ ３

二 16

(1) 栄養生殖 ３

３
(2)

（例）無性生殖は，親の遺伝子をそのまま子に受けつぐことができ，親と同じ形質のいもを
４

問 つくることができるため。

４ ア ３

(1) ウ ２

第 １
(2) エ ３

(3) ： ＝ 4 ： 3 ３

(1) ウ ２

16三

２ (2) ３

問

(3) ア ３

第
１ イ ３

２ Ｂ，Ｄ （解答順は問わない。） ３

四 ３ ＣｕＣｌ２ → Ｃｕ ＋ Ｃｌ２ ３ 16

４ （例）水が分解されて減少するため，水酸化ナトリウム水溶液の濃度は高くなる。 ４
問 ５ 4 ［ 分 ］ ３

第 (1) ①（ ア ） ②（ ウ ） ３

１ (2) 16 ［g/m3］ ３

五 (3) ウ ３ 16

２
(1) 日周運動 ３

問
(2) 11 ［ 時 ］ 45 ［ 分 ］ ４

C点で小球がもつ

運動エネルギー

D点で小球がもつ

運動エネルギー

理　科 正 答 と 配 点＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 54 －

　後　期



************************************* 正答率，無答率，得点率，その他

正答率　→　　　　　　　　　　　　　　　　　←　無答率 得点率 調査書総点別得点率　（a:135～107点 b:106～86点 c:85～27点）

75.3%

67.0%

72.5%

65.3%

51.5%

36.0%

54.1%

① 56.8%

② 75.8%

60.3%

① 70.3%

② 69.0%

88.0%

53.3%

24.4%

52.9%

55.0%

59.8%

44.8%

23.6%

57.3%

13.7%

34.3%

61.5%

57.3%

15.4%

13.4%

11.3%

70.4%

16.0%

36.5%

77.0%

13.8%

48.6%

(2)

(3)

2

(1)

(2)

1

(1)

4

5

(2)

(3)

1

2

3

4

(1)

(2)

(3)

(1)

1

2

(1)

(1)

1

2

3

(1)

(2)

(2)

(3)

(1)

(2)

(3)

理　科

問題

計

正答率：完全正解の割合　　　得点率：配点に対する平均点の割合

第
一
問

1

2

3

4

(2)

(2)

第
二
問

第
三
問

第
四
問

第
五
問

(1) 71.3% 2.5%

24.0%
26.5%

65.4%

c

b

a

45.2%
66.7%

90.7%

c

b

a

54.1%
76.2%

92.5%

c

b

a

45.2%
70.1%

92.5%

c

b

a

53.0%
82.8%

95.6%

c

b

a

67.0% 0.0%

65.3% 0.0%

51.5% 0.3%

36.0% 0.5%

51.0% 11.0%

72.5% 0.0%

56.8% 3.5%

75.8% 0.0%

59.5% 13.5%

70.3% 2.0%

69.0% 0.0%

88.0% 0.3%

41.3% 3.0%

23.5% 13.5%

41.3% 8.5%

55.0% 0.0%

59.8% 0.3%

44.8% 0.3%

23.5% 5.0%

57.3% 0.5%

13.5% 8.8%

34.3% 0.5%

61.5% 0.3%

51.0% 0.5%

7.0% 19.5%

11.3% 22.0%

16.0% 19.5%

64.3% 0.5%

36.5% 2.0%

76.0% 3.3%

13.5% 20.3%

33.0%
48.7%

69.8%

c

b

a

17.8%
62.8%

91.6%

c

b

a

21.9%
66.0%

91.6%

c

b

a

66.4%
76.2%

87.9%

c

b

a

29.7%
68.5%

90.7%

c

b

a

48.0%
74.8%

94.4%

c

b

a

51.4%
68.0%

94.4%

c

b

a

74.0%
93.9%

99.1%

c

b

a

32.9%
52.4%

82.2%

c

b

a

8.2%
21.5%

50.5%

c

b

a

33.4%
61.1%

68.2%

c

b

a

34.9%
55.1%

82.2%

c

b

a

54.8%
56.5%

71.0%

c

b

a

47.3%
36.1%

53.3%

c

b

a

3.4%
19.3%

57.0%

c

b

a

56.2%
51.7%

66.4%

c

b

a

8.7%
9.5%

26.2%

c

b

a

26.7%
30.6%

49.5%

c

b

a

34.3%
67.4%

90.7%

c

b

a

42.9%
55.6%

79.1%

c

b

a

3.7%
9.8%

39.3%

c

b

a

8.4%
10.2%

24.5%

c

b

a

5.5%
6.1%

26.2%

c

b

a

58.5%
72.6%

83.8%

c

b

a

0.7%
10.2%

44.9%

c

b

a

32.9%
38.8%
38.3%

c

b

a

54.6%
85.9%

95.3%

c

b

a

2.1%
6.1%

40.2%

c

b

a

41.1%
45.6%

73.8%

c

b

a

14.3% 17.0%

正答率・無答率・得点率・その他＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊理　科
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　後　期　



英　語 問 題＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

－ 56 －

　後　期



－ 57 －

　後　期　



－ 58 －

　後　期



－ 59 －

　後　期　



－ 60 －

　後　期



－ 61 －

　後　期　
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